

Română > Consiliere și contacte > Informații juridice

## Informații juridice

**Cantonul St.Gallen oferă consultanță juridică gratuită. Dacă nu vă puteți permite un avocat, puteți găsi ajutor acolo.**

Veți găsi un centru de consiliere în **St.Gallen, Altstätten, Buchs, Sargans, Wil și Wattwil.**

Înregistrarea nu este necesară, trebuie să vă aflați într-una dintre locații în orele specificate.

Planificați timpi de așteptare mai lungi.

Puteți găsi oricând orele actuale aici:

[Consultanță juridică din partea cantonului St.Gallen](#)



**Aveți nevoie de apostilă sau legalizare? ▲**

Cancelaria de Stat din St.Gallen certifică documentele din cantonul St.Gallen de care aveți nevoie pentru străinătate.

Există și alte centre de consiliere juridică pe anumite subiecte. De obicei, aceste birouri oferă informații gratuit sau pentru o mică taxă. Vă rugăm să verificați mai întâi tarifele aplicabile.

## RAV Regionales Arbeitsvermittlungszentrum: Agenția de ocupare a forței de muncă

Dacă sunteți înregistrat la **RAV** ([? Serviciul regional de ocupare a forței de muncă](#)) pentru plasarea unui loc de muncă, puteți întreba consultantul dumneavoastră de personal cu întrebări despre raportul de muncă.

⇒ Șomaj

## Schlichtungsstelle für Arbeitsverhältnisse: Consultanță juridică privind raportul de muncă

Comisia de **Schlichtungsstelle für Arbeitsverhältnisse** ([? Autoritatea pentru arbitrajul problemelor în locul de muncă](#)) Muncă vă va ajuta cu întrebări juridice despre un raport de muncă.

[Contactați](#) Comisia de conciliere pentru relații de muncă [deutsch](#)

## Infostelle Frau und Arbeit: Consiliere pentru femei în viața profesională

Centrul de **Infostelle Frau und Arbeit** ([? Ajutor și sfaturi pentru femeile cu probleme la locul de muncă](#)) vă consiliază și vă sprijină cu întrebări despre contractele de muncă și egalitate.

[Centrul de Informare pentru Femei și Muncă](#) [deutsch](#)

## SBK St.Gallen - Berufsverband Pflege: Centrul de consiliere pentru profesiile de asistent medical

SBK oferă consultanță juridică în dreptul muncii în profesiile de asistență medicală.

[SBK](#) [deutsch](#)

## GastroSuisse: Consultanță juridică în industria ospitalității

**GastroSuisse** ([? Asociația pentru Industria Hotelieră și Gastronomică](#)) oferă consultanță juridică cu privire la aspecte legate de aplicarea contractului colectiv național de muncă pentru industria ospitalității.

[GastroSuisse Consultanță juridică](#) [deutsch / französisch / italienisch](#)

## Inclusion.Handicap: Consiliere pentru persoanele cu dizabilități

Unitatea de specialitate **Inclusion.Handicap** ([📍 Asociația Organizațiilor Elvețiene pentru Persoane cu Dizabilități](#)) consiliază și sprijină persoanele cu dizabilități și rudele acestora în probleme legate de dreptul contractelor de muncă și dreptul securității sociale.

[📄](#) Inclusion.Handicap Consultanță juridică [🌐 deutsch / französisch](#)

---

## Procap St.Gallen: Consiliere pentru persoanele cu deficiențe de sănătate

Biourul specializat **Procap** ([📍 Asociația pentru persoanele cu dizabilități](#)) consiliază și sprijină persoanele cu deficiențe de sănătate cu întrebări despre legea securității sociale.

[📄](#) Consiliere socială și juridică Procap

---

## Verein BVG Auskünfte: Consultanță privind pensiile ocupaționale

**Verein BVG Auskünfte** ([📍 Informații privind întrebările despre fondurile de pensii sau pensiile ocupaționale](#)) consiliază deținătorii de polițe de asigurare cu privire la chestiuni legate de pensiile ocupaționale.

[📄](#) Informații despre Asociația BVG

---

## HEKS/EPER Centrul de Consiliere Juridică pentru Dreptul Imigrației din Elveția de Est

**Centrul de consiliere juridică al HEKS/EPER** vă consiliază și vă informează cu privire la procedurile judiciare.

Centrul de Consiliere Juridică se angajează să vă asigure că aveți cel mai bun statut de rezident posibil pentru dumneavoastră și că puteți participa în mod optim la viața socială.

---

## Puncte de contact

Găsiți punctul de contact, consilierea sau autoritatea potrivită în zona dvs.: [Puncte de contact](#)

---

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen